
 

令和６年度 岩美町教育委員会６月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和６年６月２６日（水） １３時３０分～１４時５５分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 森本昌和 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 河上参事 福田係長 藤原主事 

 

４．欠席者  （委 員）米村裕子 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 図書館協議会で県立図書館の方が講師でミニ講演をされた。その中で心に残って

いるのが、本を借りる借りないは別にしてとにかく図書館に来てもらえるような仕

掛けや工夫をして欲しいということで、色々な事例を紹介された。 

 

（教育長） 確かに来館者数増えてきていますので、更なる増加に期待したいです。 

 

（委 員） １６日の東浜海岸に関連して、海岸に行った時に外国の方が浜でバーベキューを

されていた。条例では決まっているけど罰則はないという状況があるが、自然は岩

美町の宝。毎年の懸案事項なので看板を置くなど何らかの形でよろしくお願いした

い。 

 

（教育長） 所管が商工観光課で、パトロール等の対策を警察と連携しながらやっています。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

  

（２）議 事 

①議案第１８号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 



 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 教育相談は定期的に何かされるんですか。 

 

（事務局） 学校を回って小学校の段階から情報を収集して、中学校に上がる時に上手に引き

継いでいくことなどを目的としています。 

 

（教育長） その他ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第１８号について承認。 

 

②議案第１９号 教育委員会所管職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） （魅力化コーディネーターを）来年度はまた２名募集するのか。 

 

（事務局） 学校の要望を聞きながら町の中での判断になってこようかとは思います。 

 

（教育長） もう一方のコーディネーターに非常に頑張っていただいているので教育委員会と

してもしっかり支援しながら活躍していただきたいと思っているところです。 

その他、ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第１９号について承認。 

 

（３）その他 

〇６月定例議会一般質問について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） （給食による食事サービスについて）高齢者に小学校に来ていただいてというこ

とだが、それは子どもたちとの関わりはあるのか。本当に食べていただくだけなの

か。 

 

（事務局） 学校としての目的は、学校開放の一環として授業や行事などを見ていただき、学

校を知っていただき、学校への理解を深めていただきたい。給食を食べていただく

というのは、給食センター側の趣旨からいうと学校給食を地域の方に知っていただ

きたい。それぞれで目的がありますが、それを組み合わせることによって、両方の



目的以上の、独居高齢者が会食することによって介護予防につながるといった副次

的な効果も期待しています。 

 

（委 員） 配食サービスに関わっていて、その時に年に 1回くらいみんなで集まって会食会を

していた。副次的にそういうことができればいいと思う。 

 

（教育長） その他ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇本庄スポーツ施設解体について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇岩井コミュニティセンターの整備について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 災害が起こる時に公設の避難所が南小・北小・西小だけですよね。９地区の公民

館が公設の避難所にはできませんか。高齢者の方がどうやって避難所に行くのか。 

 

（事務局） 町の指定避難所は５か所ですが、その避難所に避難する前段として、一時避難所

としてそれぞれの集落で考えていただければと思います。地元の安全な所を確保し

ておいて、まずそこに避難して様子を見て指定避難所に移動するということも考え

られます。 

 

（委 員） 施設整備の補助などがあるか？ 

 

（事務局） 地区公民館の整備が必要な場合は補助があります。防災目的と銘打ってはないで

すが、防災目的でも使えるような施設として整備することに対して、公民館であれ

ば補助しています。 

 

（教育長） その他ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇スクールバス運行中の交通事故に係る示談成立について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 



〇スクールバスの夏季運行について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇コースタルローイング大会について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 最後に、７月定例教育委員会の日程についてです。 

７月２９日（月）１３時より開催します。 

 

以上で、６月の定例教育委員会を終わります。 

（１４：５５閉会） 

 


